



## **Izjava privatnosti**

Bayer je svestan da je bezbednost Vaših ličnih podataka u vezi sa upotrebom naše internet stranice veoma važna stavka, i zbog toga zaštitu Vaših ličnih podataka shvatamo veoma ozbiljno. Prema tome, želimo da znate koje podatke čuvamo, a koje uništavamo. Ovom izjavom, želimo da Vas obavestimo o merama bezbednosti koje preduzimamo.

## **Prikupljanje podataka**

Kada koristite našu internet stranicu, određeni podaci mogu biti zabeleženi kako bi Vam se pružila informacija koju tražite. Ovi podaci mogu uključivati: ime Vašeg internet provajdera, internet stranicu koji ste iskoristili da biste se povezali na našu internet stranicu, internet stranice koje ste posetili sa naše stranice i Vašu IP adresu. Takvi podaci mogu omogućiti Vašu identifikaciju, ali ih mi ne koristimo za tu svrhu. Ovakve podatke s vremena na vreme koristimo u statističke svrhe, uz očuvanje anonimnosti svakog pojedinačnog posetioca stranice tako da se ličnost ne može identifikovati. U slučaju kada se lični podaci proslede drugima, ili u druge svrhe koje ste dozvolili, koristimo tehnička i organizaciona sredstva da bismo osigurali poštovanje primenljivih propisa.

## **Prikupljanje i obrada ličnih podataka**

Lične podatke prikupljamo ukoliko ste nam ih Vi dostavili, kroz registraciju, popunjavanje formulara ili e-mailova, kroz upite ili zahteve o proizvodima i sličnim situacijama u kojima ste izabrali da nam informacije dostavite.

Baza podataka i njen sadržaj ostaju u našoj kompaniji, na našim serverima i serverima kompanija koje postupaju u naše ime i za naš račun i koje su nam odgovorne. Vaši lični podaci neće biti prosleđeni trećoj strani sa naše strane ili od strane lica koja koristimo a na upotrebu trećim licima u bilo kom obliku, osim ukoliko imamo Vaše izričito odobrenje ili smo u zakonskoj obavezi da to uradimo.

Zadržavamo kontrolu i odgovornost prilikom upotrebe bilo kakvih ličnih podataka koje nam dostavite. Neki od ovih podataka se mogu čuvati ili obrađivati na serverima koji su locirani u drugim jurisdikcijama, kao što su Sjedinjene Američke Države, čiji se zakoni o zaštiti podataka možda razlikuju od zakona u jurisdikciji u kojoj živite. U tim slučajevima mi ćemo osigurati da postoje odgovarajuće mere bezbednosti koje se zahtevaju od rukovodaca zbirke podataka u toj zemlji, kako bi se održao odgovarajući nivo zaštite onome koji postoji u zemlji u kojoj Vi živite.

## **Svrha upotrebe**

Podaci koje prikupljamo omogućavaju Vam upotrebu internet stranice, ili se koriste u druge svrhe za koje ste dali odobrenje, osim ukoliko zakon propisuje drugačije.



## Pravo pristupa i ispravki

Imate pravo da pregledate i izmenite bilo koje lične podatke koji su sačuvani u našem sistemu, a za koje verujete da su zastareli ili netačni. Samo pošaljite e-mail na adresu koja se nalazi u delu izdavač stranice ili kontaktirajte našu osobu za zaštitu podataka na adresu koja se nalazi ispod.

## Pravo odustanka

U svakom trenutku imate pravo da povučete svoj pristanak za dalju upotrebu ličnih podataka. Samo pošaljite e-mail na adresu koja se nalazi u delu izdavač stranice ili kontaktirajte našu osobu za zaštitu podataka putem adrese koja se nalazi ispod.

## Zadržavanje podataka

Lične podatke kompanija Bayer zadržava onoliko koliko nam je potrebno da Vam omogućimo uslugu koju ste zatražili ili za koju ste dali pristanak, osim u slučaju kada zakon propisuje drugačije (npr. u vezi sa parničnim postupkom u toku).

## Upotreba "kolačića"

Ova veb stranica koristi takozvane „kolačiće“. Kolačići su mali tekstualni fajlovi koji se čuvaju na Vašem hard disku preko Vašeg pretraživača. Oni čuvaju određene informacije (npr. Vaše željene postavke jezika ili lokacije) koje Vaš pretraživač može ponovo preneti prilikom sledećeg pristupa našem web sajtu (u zavisnosti od životnog veka kolačića).

Koristimo 2 kategorije kolačića: (1) Kolačići neophodni u tehničke svrhe, bez kojih bi se funkcija našeg sajta mogla smanjiti, i (2) opcioni kolačići:

### Kolačići neophodni za tehničke potrebe

Ime kolačića	Svrha i sadržaj	Životni vek
ASP.NET_SessionID, PHPSESSID, y5jepqPBqt	Anonimna identifikacija sesije (poseta sajta) samo u tehničke svrhe. Nema ličnih podataka	Trajanje sesije: kolačić se briše kada je pretraživač zatvoren
Jezik	Podesite jezik za VideoCenter.	Trajanje sesije: kolačić se briše kada je pretraživač zatvoren
BAG_Corporate_Analytics	Čuva saglasnost za opcione kolačiće..	6 meseci



fe_typo_user	Funkcionalnost je da prikuplja dokumenta u oblasti „Investitora“. Ne prikuplja lične podatke.	Trajanje sesije: kolačić se briše kada je pretraživač zatvoren
DownloadCenterFileList	Funkcionalnost je da prikuplja dokumenta u oblasti „Novinarstva“. Ne prikuplja lične podatke.	1 dan
bayerdePublikationen_ShoppingCart	Kupovna korpa za redosled objavljivanja.	1 dan
mmc_production_player_cookie	Samo za live webcasts. Anonimna analiza posete za statističku analizu u cilju optimizacije web sajta. Ne prikuplja lične podatke.	1 godina
doccheck-disclaimer	Čuva detalje autentifikacije za stranice koje nisu dostupne široj javnosti.	Trajanje sesije: kolačić se briše kada je pretraživač zatvoren
BAG_User_Survey	Kontakt sa već uspostavljenom korisničkom anketom: čuva da li je Vaš računar već uspostavio kontakt sa anketom korisnika, kako bi izbegli višestruko pozivanje i/ili višestruko učestvovanje tokom posete web stranici i/ili trajanje anketiranja korisnika.	Trajanje anketiranja korisnika: maksimalno 8 nedelja

### Opcioni kolačići

Ime kolačića	Svrha i sadržaj	Životni vek	Provajder	Saglasnost
_ga; _gat; _gid	Web analiza: Ovi kolačići nam omogućavaju da analiziramo Vašu upotrebu ovog web sajta dodeljivanjem jedinstvenog i nasumice generisanog ID-ja na Vaš uređaj koji nam omogućava prepoznavanje Vašeg uređaja nakon sledeće posete.	6 meseci	Google Inc.	OnOff



Nećemo koristiti opcione kolačiće bez Vaše prethodne saglasnosti. Nakon Vašeg prvog pristupa web sajtu, baner će se pojaviti na našem web sajtu, tražeći od Vas da nam date saglasnost za korišćenje opcionih kolačića. Ukoliko nam je data saglasnost, postavimo kolačić na Vaš računar i baner Vam više neće biti prikazan, dok traje životni vek tog kolačića. Posle pomenutog perioda, ili ako izbrišete aktivni kolačić, baner će se ponovo pojaviti pri sledećoj poseti našem web sajtu i biće Vam ponovo zatraženo da date saglasnost.

Svakako, možete koristiti naš web sajt bez upotrebe kolačića. U bilo kom trenutku možete ograničiti ili deaktivirati upotrebu kolačića. Međutim, ovo može imati negativan uticaj na funkcionalnost i pogodnosti korisnika našeg web sajta. Takođe, možete da odaberete opcione kolačiće koji se mogu koristiti kao odgovarajuće rešenje za isključivanje u ponuđenoj tabeli gore.

## **WEB analiza**

### **Google Analitika**

Naša web stranica koristi Google analitiku, uslugu za web analizu od strane Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, United States (“**Google**”).

Na osnovu Vaše prethodne saglasnosti, Google će analizirati Vašu upotrebu naše web stranice, u naše ime. U tu svrhu, koristimo, između ostalog, kolačiće koji su detaljnije opisani u gornjoj tabeli. Informacije koje Google prikuplja u vezi sa korišćenjem našeg web sajta (npr. referentni web sajt, koje od naših web stranica posećujete, tip pretraživača koji koristite, podešavanje jezika, operativni sistem, rezoluciju ekrana) biće preneti na Google server u SAD, gde će se čuvati i analizirati; relevantni rezultati će nam onda biti dostupni u anonimnom obliku. U ovom procesu, Vaši podaci o korišćenju neće biti povezani sa Vašom punom IP adresom. Na našem web sajtu smo aktivirali funkciju anonimnog IP-a koju Google nudi, tako da izbrišu poslednjih 8 bitova (tipa IPv4) ili poslednjih 80 bitova (vrsta IPv6) Vaše IP adrese. Štaviše, Google je sertifikovan pod EU-US [Privacy Shield](#)-om, koji obezbeđuje adekvatan nivo zaštite podataka u vezi sa obradom podataka od strane Google-a u SAD.

U bilo kom trenutku, možete da povučete Vašu saglasnost za korišćenje web analize, ili preuzimanjem i instaliranjem Google [Browser Plugin](#)-a, ili upravljanjem Vašom saglasnosti u [gornjoj tabeli](#), pri čemu će biti određeno isključivanje kolačića. Obe opcije će sprečiti upotrebu web analize, samo ukoliko koristite browser na koji ste instalirali dodatak i ako ne brišete isključeni kolačić.

Za dodatne informacije o Google analitici, molimo da pogledate [uslove korišćenja Google analitike](#), [principe bezbednosti i privatnosti Google analitike](#) i [Google politiku privatnosti](#).

## **Sigurnost**

Kompanija Bayer koristi tehničke i organizacione sigurnosne mere opreza kako bi zaštitila podatke od zloupotrebe, gubitka, uništenja ili pristupa neautorizovanih osoba. Svi lični podaci koje dostavite kompaniji Bayer biće prenošeni enkriptovani (šifrovani) kako bi se sprečila bilo



kakva zloupotreba od strane trećih lica. Naše sigurnosne procedure se usklađuju sa tehnološkim razvojem.

## **Deca**

U skladu sa važnošću zaštite dečje privatnosti, ne prikupljamo, ne procesuiramo niti na našoj internet stranici koristimo bilo kakve podatke vezane za pojedinca za kojeg znamo da ima ispod 13 godina, a bez prethodnog, verodostojnog pristanka njegovog ili njenog pravnog zastupnika. Takav pravni zastupnik ima pravo, po zahtevu, da pregleda podatke koje je ponudilo dete i/ili zahteva da se oni obrišu.

## **Kontakt**

Ukoliko imate bilo kakav problem, pitanje ili ideju, kontaktirajte jednu od sledećih osoba:

### **Data Protection Officer u Bayer AG:**

Andreas Euler  
Bayer AG  
Corporate Office  
Building W 11  
51368 Leverkusen, Germany

[E-mail](#)

### **Head of Data Privacy:**

Eva Gardyan-Eisenlohr  
Phone: +49 (0) 30 468 16924

[E-mail](#)

Stalni razvoj naše internet stranice zahteva povremeno prilagođavanje naše izjave u vezi sa ličnim podacima. Zadržavamo pravo promena ukoliko je to potrebno.